
SCHRIFTELIJKE VRAAG
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van BART VAN MALDEREN
datum: 18 mei 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Asbestverwijdering  -  Ondersteuning gemeenten

In opvolging van mijn schriftelijke vraag nr. 433 van 3 april 2018 met betrekking tot de 
extra steun voor steden en gemeenten voor het verwijderen van asbest, heb ik volgende 
bijkomende vragen. 

Ik verneem uit het antwoord van de minister dat de extra ondersteuning ter waarde van 
9 miljoen euro zal worden aangewend binnen het subsidiebesluit lokale besturen van de 
OVAM. 

Alle steden en gemeenten komen in aanmerking voor deze steun en kunnen dus 
projectaanvragen indienen. 

Deze projectoproep wordt momenteel door OVAM opgesteld, maar de oproep kwam al 
aan bod in de nieuwsbrief. Op die manier is het mogelijk dat lokale besturen reeds 
vragen hebben gesteld aan de OVAM. 

Volgend op de vragen die vooraf eventueel werden gesteld, is het belangrijk zo snel 
mogelijk een projectaanvraag in te dienen, aangezien OVAM het ‘first in, first out’-
principe zal hanteren.

1. Kan de minister een gedetailleerde timing geven met betrekking tot de extra 
ondersteuning voor asbestverwijdering van bij de start van het opstellen van de 
projectaanvragen tot de effectieve validering ervan?

2. Kan de minister een overzicht geven van het aantal aanvragen? Graag opgesplitst per 
gemeente, per bedrag, met specifieke timing.

3. Kan de minister een overzicht geven van het aantal aanvragen voor ondersteuning bij 
het opstellen van de projectaanvragen? (graag opgesplitst per maand, per gemeente)



JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 501 van 18 mei 2018
van BART VAN MALDEREN

1. Na de goedkeuring van de begrotingsaanpassing zal de OVAM de communicatie en de 
oproep naar de lokale besturen lanceren. Van dan af kunnen lokale besturen hun 
aanvraag indienen. De beoordeling en de goedkeuring van een volledig dossier zal 
maximaal 6 tot 8 weken in beslag nemen. Lokale besturen kunnen autonoom bepalen 
in welke mate zij dit aan andere lokale doelstellingen aanhaken, zoals bijvoorbeeld 
rond energierenovatie. 

2-3.Gezien de lancering pas in juli start, zijn er momenteel nog geen aanvragen 
ingediend.


